

《惊心动魄! 16楼楼顶上女子轻生 90后民警翻出护墙托举救下她》后续

汪豪斌所在派出所值班电话成相亲热线,三天内数十个追求者打来电话

喂,派出所吗? 救人的民警结婚了吗?



本报记者 华炜
通讯员 胡学军

1月12日下午2点18分,石桥派出所辖区内某小区16楼楼顶,一女子要跳楼轻生。现场,民警汪豪斌在没有任何保护措施的情况下,翻出楼顶护墙,托举轻生女子近一分钟,和同事、市民一起合力将轻生女子救下(详见本报1月13日5版)。

“民警小哥真是英雄”、“新年杭城最暖的新闻”、“这位小民警太勇敢了,点赞”,在钱报官微推送下方,许多读者毫不吝啬自己的赞美。轻生女子被成功救下了,可这几天,这事儿的续集变得有点画风突变——最近,石桥派出所的电话突然忙碌起来,不少电话都是特意来打听这个单身汪豪斌的……



汪警官的生活照片

同事说 女孩和家长打爆派出所值班热线

——“喂,石桥派出所吗?我想打听一下,救人的那个民警小伙汪豪斌是不是单身啊?”

——“我看到了汪豪斌救人的新闻。想问问,你们能不能把他的联系方式给我啊?”

年轻民警汪豪斌这一救人,又经媒体一报道,瞬间圈粉无数。1月15日起,石桥派出所值班电话画风突变,不少电话打来都是打听小汪警官个人情况的,“省内媒体先报道了,前两天央视新闻频道又播了。16日晚上,干脆上了央视新闻联播!于是,不少人打值班电话,来了解小汪的情况。”石桥派出所教导员高志新说起这事儿,也有些懵,“从没遇上过这种情况,值班电话都要变相亲专线了!”

高志新告诉钱报记者,最早是15日当

天,两个年轻的小姑娘打进电话,想要汪豪斌的联系方式。之后,每天都有人来电话问小汪,“小姑娘有,家长也有,主要问小汪的感情状况,以及想要他的联系方式。”

高志新不完全统计了下,仅仅三天,就有数十个电话是特意打来了解汪豪斌情况的。

“有人关心小汪,我们肯定很开心。不过,民警的个人信息是不会泄露的。”高志新教导员笑笑说,“我跟他们说,真想了解小汪,等他下班了自己找他去,哈哈!”

不过,高志新还是委托钱报给想打听汪豪斌情况的市民提个醒,值班电话是留给需要找警方求助的人的,用来打听民警私人情况着实不妥,希望大家不要通过这种方式来“关注”小汪。

主人公说 目前单身,感情的事顺其自然

“目前的确单身!”有这么多人关注汪豪斌,钱报记者当然联系上了主人公,小汪也很坦率地给出了答案。

汪豪斌还是这两天去值班室拿东西,才听同事讲起热线的事儿。“我真没想到会出现这样的情况,有些受宠若惊吧。”

面对钱报记者,小汪也简单说起了自己的感情经历,“我去年1月从警,因为工作的确比较忙,加上时不时出差,可能很多

时候没有办法好好陪对方,当时的女朋友最后分手了。”汪豪斌说,自己也没有想着要开始下一段感情,一方面手头工作多,另一方面也怕因为繁忙的工作,会让对方受委屈。

不过,家里人并没有催婚,汪豪斌看来可以过个安稳的春节,“顺其自然最好,不刻意去追求。”——对于感情这事,这个1992年出生的杭州小伙如是说。

苏宁易购
suning.com

超级年货节 | 华东联动

2018苏宁新年
家尊奥斯卡盛典
- 1月19日-1月21日 -



1.19
超级团购日

联单·返现

苏宁大家电套购
最高返券 **2400**元
(1.19-1.21)

扫码·任性付

苏宁金融APP扫码付
最高立减 **4999**元
(即日起-2.15)

南京地区不参与该返券活动,由门店决定



扫码领券 任性付